

---

---

**EDITAL 024/2017 - ERRATA -**

**EDITAL 023/2017 – RESULTADO DOS RECURSOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR CONFORME EDITAL nº 013/2017 – IFFar – CAMPUS PANAMBI**

Onde se lê:

Inscrição/Candidato	Didática	Títulos	Total
81868 ELIANE APARECIDA DA SILVA FERREIRA	70	45	116

Leia-se:

Inscrição/Candidato	Didática	Títulos	Total
81868 ELIANE APARECIDA DA SILVA FERREIRA	70	45	115

Panambi,RS, 08 de março de 2017.

Thiago da Silva Weingartner  
Presidente da Comissão  
Ordem de Serviço nº 09/2017

Alessandro Callai Bazzan  
Diretor Geral  
Portaria nº 1.852/2016